
NÁHRADNÉ
DIELY AKCIA
2024  NOVEMBER
PLATNOSŤ PRI OBJEDNÁVKE OD 01. NOVEMBRA DO 31. NOVEMBRA 2024
Produkty na titulnej stránke sú ilustračné, môžu sa líšiť od reálnych produktov. 

ZIMNÉ POLOVNÍCKE
GUMÁKY + TAŠKA
Skladové číslo: 05-601-0002-21

153 €



Vaša bezpečnosť nie je niečo,
čo sa stane náhodou!

STIERAČ
500 mm
Skladové číslo: 06-800-2429-24

SPÄTNÉ ZRKADLO KOMPLET
Vhodné pre modely Fendt 312, 512, 514, 714, 
716, 724, 824, 826, 934,936
Skladové číslo: 06-800-2227-86

22.00 € 	

210 € 	

SPÄTNÉ ZRKADLO SKLO 
Vhodné pre modely Fendt 312, 512, 514, 714, 
716, 724, 824, 826, 934,936 (novšie modely)
Skladové číslo: 06-800-2123-19

94.77 € 	

OCHRANA VÝVODOVÉHO HRIADEĽA 
Vhodná pre väčšinu modelov
Skladové číslo: 06-800-2295-41

MAJÁK 12V
Skladové číslo: 06-800-0444-00

SPÄTNÉ ZRKADLO
Vhodné pre modely Fendt 312, 512, 514, 714, 
716, 724, 824, 826, 934,936 (novšie modely)
Skladové číslo: 06-800-2413-98

KRYT PREDNÉHO VÝVODOVÉHO 
HRIADEĽA
Vhodný pre väčšinu modelov
Skladové číslo: 06-800-0647-00

SLNEČNÁ CLONA
Vhodná pre modely 824,826, 924,930, 936
Skladové číslo: 06-800-1748-80

MAJÁK LED 12V 
Skladové číslo: 06-800-2335-18

13.33 € 

113.70€ 

130.58 €	

16.02 € 

203 € 

169 € 
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4 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK



Darček Novinka Výpredaj Na objednávku Do vypredania zásob Bomba cena 

POLOVNÍCKE TOPÁNKY
DEMAR WALD PRO

Skladové číslo: 05-600-0004-39 - 05-600-0004-48

123 €

127.40 € 153 €

33.40 €
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TURISTICKÉ TOPÁNKY
ALBATROS VIVARO
Veľkosť: 41-44
Skladové číslo: 05-600-0006-41 - 05-600-0006-44

ZIMNÉ POLOVNÍCKE
GUMÁKY
AVIGNON RIDGE HIGH
Špeciálne navrhnuté pre zimné, extrémne chladné podmienky.
Výrobené vo Švédsku. V tejto krajine sú tuhé zimy
(aj pod -40 °C).
Vodeodolná, extra teplá, no zároveň pohodlná obuv 
Čižmy majú 12,5 (!) mm hrubou neoprénovou podšívkou.
Veľkosť: 37 - 47
Skladové číslo: 05-601-0002-10 -
                         05-601-0002-20

ZIMNÉ POLOVNÍCKE
GUMÁKY + TAŠKA
AVIGNON RIDGE HIGH 
Špeciálne navrhnuté pre zimné, extrémne chladné podmienky.
Výrobené vo Švédsku. V tejto krajine sú tuhé zimy
(aj pod -40 °C).
Vodeodolná, extra teplá, no zároveň pohodlná obuv 
Čižmy majú 12,5 (!) mm hrubou neoprénovou podšívkou.
Veľkosť: 37 - 47
Skladové číslo: 05-601-0002-21

NEPREMOKAVÁ OBUV Z KOŽE 
Mont Blanc
PU podrážka, COATEX vodeodolná membrána. 
Vysokokvalitná naolejovaná koža.
Nepremokavé.
Veľkosti: 39-46
Skladové číslo.:
08-005-0141-90 -
08-005-0141-97

77.00 €

SOFTSHELLOVÁ BUNDA 
AXIÁL HUNTING WEAR
Veľkosť:  S - 2XL
Skladové číslo: 
05-600-0000-70 - 05-600-0000-74

65.00 € 

5Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



PÍLKA
GERBER VITAL
Skladové číslo: 08-005-0134-23

ČISTIČ ČIŽIEM
Vybavený 3 kefami, ktoré sa dajú zvlášť doobjednať. 
Rozmery: 55x26x87 cm, Hmotnosť 9 kg
Skladové číslo: 08-005-0135-82

STRELECKÁ PALICA 
PRIMOS TRIGGER STICK
Skladové číslo: 08-005-0136-99

105.30 €

114.80 €

29.80 € 167 €

91.50 €

18.99 €

LOVECKÝ SET
MASTERGRIP 5 DIELOV
Skladové číslo: 05-600-0013-11

BRÚSKA NA NOŽE
RAPID STEEL ACTION
Rapid Steel Action, DICK Brúska na nože , prémiová kvalita. HRC53 oceľ
Skladové číslo: 08-005-0146-65

PÍLKA S VYMENITEĽNOU 
ČEPEĽOU  
GATOR E-A-B
Vybavené dvoma pílovými lištami z nehrdzavejúcej ocele a 
s vysokým obsahom uhlíka. Dá sa jednoducho meniť hrubá 
alebo jemná pílové lišta. 
Dĺžka čepele: 18 cm
Dĺžka v zatvorenom stave: 24,6 cm
Skladové číslo: 08-005-0134-14
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NOMUS PLAŠIČ HLODAVCOV
DOXMAND, 12V
EXTRA Výkonný ultrazvukový odpudzovač hlodavcov
a iných škodcov s prelaďovaním zvuku výborne odháňa
myši, potkany, kuny, lasičky, tchory a iných škodcov.
Skladové číslo: 08-005-0135-84

VR4 PLAŠIČ ZVERÍ
DOXMAND
4ks reproduktorov, Akumulátor 7000 mAh 3.6V Li-ion. Výkon solárneho 
panelu - 4,5W. Dosah ~100 m, 360°. Chránena plocha cca. - 3,5 ha.
Skladové číslo: 08-005-0135-63

FOTOPASCA
Dörr Cloud 4G 12MP
"Posiela cez MMS alebo GPRS na mobilný 
telefón alebo na e-mailovú adresu 
Je možné uložiť až 4 telefónne čísla alebo 
e-mailové adresy. 
Automatická expozícia a vyváženie bielej. 
Funkcia sériového obrazu. 
PIR senzor s detektorom pohybu. 
50 mm farebná obrazovka.
Skladové číslo: 08-050-1091-00

SR4 / 360 PLAŠIČ ŠKORCOV
DOXMAND
Zariadenie generuje zvuk, ktorý znamená pre škorce, 
že v okolí sú dravé vtáky. Dosah 3,5 až 4 ha.
Plašenie: 3 voliteľné úrovne, dĺžka 5 - 10 sec.
Batéria: 7000 mAh 3,6 V Li-ion. Výkon solárneho panelu - 4,5W. 
Počet reproduktorov : 4
Skladové číslo: 08-005-0135-67

NOMUS 360 PLAŠIČ HLODAVCOV
DOXMAND, 12V
Odpudzovač hlodavcov (4x1500m2), vhodný na odpudzovanie hlodavcov vo 
veľkých halách, na veľkých priestranstvách. Možné prevádzkovať aj z akumulátora. 
Skladové číslo: 08-005-0135-77
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28.30 €

164.50 €

302.80 €

175 €

135.20 €

BRÚSKA NA NOŽE 
BAHCO
Skladové číslo: 05-600-0015-04

4.40 € 

7Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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ELEKTRICKÝ ZDROJ
Ister System Hunter 12V/230V
Skladové číslo: 05-600-1300-06

104 €

98.50 €

3.96 €

8.60 € 19.70 €

14.10 €

140.40 €

6.99 €

SIEŤOVÝ ADAPTÉR
pre Ister System
Skladové číslo: 05-600-1300-08

BATÉRIA
Pur Calcium LACME 62Ah
Skladové číslo: 08-005-0143-57

SOLÁRNY PANEL
50W, s regulátorom
Skladové číslo: 08-005-0143-01

AGÁTOVÝ STĹPIK
5x5x200
Skladové číslo: 08-005-0143-56

ZOSILNENÝ IZOLÁTOR
IVA-S5 / 100KS 

Skladové číslo: 08-005-0143-34

UZEMŇOVACIA SONDA 
SO SVORKOU
Skladové číslo: 08-005-0142-97 

KÁBEL S DVOJITOU
OCHRANOU
LACME
Skladové číslo: 08-005-0143-51 

8 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK
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84.40 €

11.12 €

25.83 €

64.93 €

5.07 €

259 €

STAVEBNÁ SEKERA XXL
Fiskars Isocore 36"
Unikátny systém znižujúci vibrácie – až o 50 %.
Skladové číslo: 18-031-0100-09

ŠTIEPACIA SEKERA M
Fiskars X28
Novinka! Odolná dvojito kalená hlava z kovanej 
ocele, ergonomická rukoväť, záruka 25 rokov. 
Ideálne na štiepanie stredne veľkých polien.
Skladové číslo: 18-031-0100-26

ZÁHRADNÝ NÔŽ
Fiskars K40
Jeho ergonomická rukoväť je dutá, takže pláva na hladine 
vody. Ideálne pre záhradné práce, ale aj nevyhnutný doplnok 
pre rybárov.
Skladové číslo: 18-031-0105-00

ŠKRABKA NA ĽAD   
Fiskars Solid
Funkčný nástroj na odstraňovanie námrazy z čelného skla. 
Odolný dizajn, dvojsečná škrabka, ktorá funguje v oboch 
smeroch počas pohybu push-pull.
Skladové číslo: 18-031-0110-01

LOPATA NA SNEH
Fiskars Solid
Silná mrazuvzdorná plastová lopata s hliníkovým 
okrajom a rukoväťou. Šírka 35 cm.
Skladové číslo: 18-031-0109-13

AKUMULÁTOROVÁ
REŤAZOVÁ PÍLA
Makita DUC353Z
35 cm lišta, bezuhlíkový motor, nízka hlučnosť a vybrácie. Dodávané bez batérie 
a bez nabíjačky
Skladové číslo: 18-010-0353-01
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ELEKTRICKÁ REŤAZOVÁ 
PÍLA  
Makita UC4041A
1800W, 40cm lišta , jednodúché nastavenie napnutia reťaze, 
nastaviteľné mazanie
Skladové číslo: 18-010-4041-00

AKU REŤAZOVÁ PÍLA
Makita DUC101Z
Jednoručná píla s jednoduchou obsluhou, 
ideálna na ošetrovanie dreva a kutilské práce. 
Dodávané bez batérie a nabíjačky!
Skladové číslo: 18-010-0101-01

AKU FUKÁR / 
VYSAVAČ NA LÍSTIE-
Makita DUB187Z
Kompaktný, ľahko použiteľný stroj na jesenné
odstraňovanie lístia. Rozdrví absorbované lístie,
takže do 25-litrového zberného vrecka sa
zmestí ešte väčšie množstvo. Dodávané bez
batérie a nabíjačky!
Skladové číslo: 18-010-0187-01

OLEJ PRE DVOJTAKT. 
MOTORY

Makita 100 ml
Vysokokvalitný polosyntetický motorový olej

 pre dvojtaktné malé stroje.
Skladové číslo: 18-010-0001-04

BENZÍNOVÁ MOTOROVÁ 
PÍLA 
Echo CS-2511TES
Najľahšia jednoručná benzínová reťazová píla! 1,51Le, 25cm 
lišta. S multifunkčnými kliešťami ako darčekom!
Skladové číslo: 18-022-2511-01

BENZÍNOVÝ MOTOROVÝ 
FUKÁR
Echo PB-2620ES
Najvýkonnejší ručný fúkač lístia od Echo! Vďaka tubusovému d
zajnu nedochádza k bočnému otáčaniu, takže sa s ním veľmi
ľahko manévruje a práca s ním je menej únavná.
Skladové číslo: 18-022-2620-04

165 €120 €

2.50 €

429 € 300 €

205 €
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HROT RADLICE PRAVÝ S NÁVAROM 
3364050/ 40411-04-112 
Skladové číslo: 68-300-9214-10 

BRIT PRAVÝ 18" 10MM 
3352030/ 40411-40-111
Skladové číslo: 68-300-9329-01 

HROT RADLICE ĽAVÝ S NÁVAROM 
3364051/ 40411-04-122
Skladové číslo: 68-300-9215-20 

BRIT ĽAVÝ 18" 10MM 
3352031/ 40411-40-121
Skladové číslo: 68-300-9174-00 

PLAZ 8 DIEROVÝ 
3411460
Skladové číslo: 66-002-4055-00 

VÝMENNÝ DIEL PRAVÝ 
3451000/ 40411-04-046
Skladové číslo: 68-300-9237-00 

VÝMENNÝ DIEL ĽAVÝ  
3451001/ 40411-04-047
Skladové číslo: 68-300-9238-00 

ODHRŇOVACIA DOSKA PRAVÁ 
3441040/ 40411-04-044
Skladové číslo: 68-300-9172-00  

ODHRŇOVACIA DOSKA ĽAVÁ  
3441041/ 40411-04-045
Skladové číslo: 68-300-9171-00 

19.10 €

18.70 €

19.10 €

18.70 €

37.50 €

16.20 €

16.20 € 108 € 108 €

11Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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VÝMENNÝ DIEL 
Skladové číslo: 08-001-8521-00

DLÁTO 
pravé, ľavé
Skladové číslo: 08-001-8034-00, 08-001-8034-01

PREDOSTRIE KUKURICA 
pravé, ľavé
Skladové číslo: 08-001-8206-00, 08-001-8206-01

PREDOSTRIE DLÁTA
ľavé 
Skladové číslo: 08-001-8005-01

PREDOSTRIE DLÁTA
pravé 
Skladové číslo: 08-001-8005-00

LEMEŠ TA8
pravý, ľavý
Skladové číslo: 08-001-8002-00,  08-001-8002-01

TESNENIE
Skladové číslo: 08-001-8163-00

KRYT LOŽISKA
Skladové číslo: 08-001-8087-00

PLAZ OTOČNÝ TA8
Skladové číslo: 08-001-8010-00

21.00 €

11.35 €/ks

21.05 €

48.35 €/ks

21.05 €

79.65 €/ks

11.25 €/m55.65 €41.75 €

12 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK
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KONCOVÝ KOTÚČ VNÚTORNÝ 
Fradisc
Skladové číslo:: 08-010-9018-00

ŠKRABKA
Fralaz 
Skladové číslo: 08-010-9046-00 

BUBON I. PRAVÝ  
T-088
Skladové číslo: 03-192-2190-04 

BUBON I. ĽAVÝ  
T-088
Skladové číslo: 03-192-2280-04

202 € 202€

26.45 €

LOŽISKO KOMPLET 
T-088
Skladové číslo: 03-192-2070-00

17.40 €

NAPÍNACIE KOLO 
T-088
Skladové číslo: 03-192-1560-04

17.20 €

430.95 €

LOŽISKO
Fradisc komplet 
Skladové číslo: 08-010-9023-00 

HRIADEĽ DISKU
Fradisc
Skladové číslo: 08-010-9017-00 

533.95 €

64.45 €

287.95 €

40.95 €

LOŽISKO DISKOV KOMPLET 
Fradisc
Skladové číslo:: 08-010-9038-00

KONCOVÝ KOTÚČ VONKAJŠÍ  
Fradisc
Skladové číslo:: 08-010-9019-00

143.95 €	

ŠPIC GAS-LAZ 
Fralaz
Skladové číslo.: 08-010-9301-01 

HROT
Gas-Laz 
Skladové číslo: 08-010-9301-03

106.45 €
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98.75 €

42.60 €

106 €

106 €

BEZPEČNOSTNÁ PUMPA                                                                          
DeLaval 200/50
Skladové číslo: 12-200-0026-00

DÁVKOVACIA PUMPA                                                                                                                     
DeLaval 50 ml
Skladové číslo: 12-200-0026-01

DEZINFEKČNÝ PROSTRIEDOK
DeLaval Biofoam Plus 20L
Penidlo vyvinuté na prípravu vemena pred dojením. Jemné, ale účinné zložky 
Biofoam čistia bradavku prostredníctvom účinného dekontaminačného 
účinku peny. Jeho výlučne prírodné zložky sú bezpečné pre mlieko, kravy, 
životné prostredie a ľudí.
Skladové číslo:: 12-200-0030-03

DEZINFEKCIA VEMIEN 
FORTEX
DeLaval ; 20L
Jódový dezinfekčný prostriedok na vemeno so silným 
germicídnym účinkom.
Vyrobený novou patentovanou technológiou IoNoPlex => 
molekuly jódu viazané v špeciálnej zmesi, takže pomer 
tenzidov bol znížený na minimum.
Skladové číslo: 12-200-0022-00

14 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK
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20.50 € 24.50 €

REFRAKTOMETER
4 skálový optický, nemr. zmes, ADBLUE, akumulátor 
Skladové číslo.: 08-010-0083-10

ŠTARTOVACÍ KÁBEL
900A, 6 m
Skladové číslo.: 08-003-0084-02

9.00 €

LED PRACOVNÉ SVETLO
10-30V, 2160 lm, 27W, Uhol projekcie svetla: 60°
Skladové číslo: 08-003-0071-00

RÝCHLONABÍJAČKA 
AKUMULÁTOROV
12-24V 30A
Skladové číslo.: 08-010-0403-05

80.50 €

WIFI, MAGNETICKÉ ZADNÉ SVETLO
12V LED
Skladové číslo: 08-003-0073-01

65.39 €

PRACOVNÉ SVETLO
Krytie: IP67, Dĺžka 56 cm, Napätie: 12/24V, 
Príkon: 120W
Skladové číslo.: 08-003-0149-05

52.38 €

20.74 €

POZIČNÉ SVETLO
12V magnetické
Skladové číslo: 08-003-0060-89

31.81 €

POZIČNÉ SVELO
12V LED magnetické
Skladové číslo: 08-003-0073-00

15.80 €

VYHRIEVANÝ POŤAH SEDADLA
12V
pohodlný poťah na sedadlo, 12V pripojenie.
Skladové číslo: 08-003-0234-01

15Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



8.00 €

POSYPOVÁ SOĽ
25 kg
Skladové číslo.: 68-505-5107-10

7.50 €

NEMRZNÚCA ZMES  
DO OSTREKOVAČOV 5L -30 
Skladové číslo.: 61-900-5595-60

08-005-0220-00 1 kg NEMRZNUCA ZMES ISTER PRO G12+ 1.52 €
08-010-0088-77 5 kg NEMRZNUCA ZMES ISTER PRO G12+ 7.67 €
08-010-0088-71 20 kg NEMRZNUCA ZMES ISTER PRO G12+ 30.99 €

08-010-0088-81 60 kg NEMRZNUCA ZMES ISTER PRO G12+ 85.50 €
08-010-0088-86 220 kg NEMRZNUCA ZMES ISTER PRO G12+ 281.20€

60-999-7733-00 3 L NEMRZNUCA ZMES PROFI G11 6.62 €
60-999-7734-00 25 L NEMRZNUCA ZMES PROFI G11 51.79 €
60-999-7735-00 60 L NEMRZNUCA ZMES PROFI G11 127.89 €

60-999-7735-00 200 L NEMRZNUCA ZMES PROFI G11 370.44 €
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ZÁKLADOM JE KVALITNÁ NEMRZNÚCA ZMES
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NEOLUX LED H7/H18 LED SADA  
(OFFROAD ONLY)

Skladové číslo.: 06-100-0194-30

34.90 €

OSRAM LEDRIVING HL 
EASY
H7/H18 led sada
Skladové číslo:: 06-100-0195-36

OFF ROAD

ONLY

43.30 €50.10 €

50.10 €

OSRAM LEDRIVING HL 
EASY
H4/H19 led sada
Skladové číslo:: 06-100-0195-37

OFF ROAD

ONLY

OSRAM LEDRIVING HL 
EASY
H15 led sada
Skladové číslo:: 06-100-0195-38

OFF ROAD

ONLY

17Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



3.50 €

6.30 €

MAZNIČKA
G1/8" 12 731
Skladové číslo: 08-010-0045-10

MAZACIA HADICA
M10x1 300 mm zosilnená
Skladové číslo: 08-010-0048-00

MAZACIA HADICA
M10x1x1000 mm zosilnená
Skladové číslo: 08-010-0048-60

12.85 € 

SADA NA RUČNÉ MAZANIE 
PRELIxx

Skladové číslo: 08-010-0045-01

31.95 € 

RUČNÝ MAZACÍ LIS    
PRELIxx
Skladové číslo: 08-010-0045-02 

41.20 € 

RUČNÁ OLEJOVÁ PUMPA 
na 60/200 l sudy

Skladové číslo: 08-010-0087-00

22.60 € 87.50 € 

RUČNÁ OLEJOVÁ PUMPA
35 l/min 
Skladové číslo: 08-010-0087-06
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478 €

PNEUMATICKÝ MAZACÍ 
SYSTÉM 
na 50kg sud
Skladové číslo: 08-010-0050-00

18 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK
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MAZACIA HLAVICA 
PRAVOUHLÁ
- Navrhnuté pre ťažko dostupné miesta mazania 
- Rýchly konektor na pripojenie existujúcej mazacej hlavy 
– nie je potrebná žiadna prestavba 
- Sústružená a kalená 4-čeľusťová presná mazacia hlava 
zaručuje spoľahlivé mazanie 
- Mimoriadne kompaktná konštrukcia“"
Skladové číslo: 08-010-0045-12

LIEVIK S
PRÍSLUŠENSTVOM
10 l d424 mm s vrchnákom
- Vhodné pre potraviny podľa právnych predpisov: 
Číslo plastového predpisu EÚ: 
10/2011 a 1935/2004. Testované akreditovaným 
skúšobným laboratóriom. 
- Odolné voči olejom, kyselinám a motorovej nafte 
- Vymeniteľné jemné sito z nehrdzavejúcej ocele 
- Jednoduchá inštalácia na hlaveň alebo nádrž 
pomocou adaptéra"
Skladové číslo: 08-010-0044-61

431 € 

13.60 € 

31.00 € 

19.20 € 12.80 € 

PNEUMATICKÝ MAZACÍ 
SYSTÉM

na 18kg sud
Skladové číslo: 08-010-0427-00

SADA NA ÚDRŽBU PNEUMA-
TICKÉHO ČERPADLA PRESSOL
Skladové číslo: 08-010-0050-33

38.90 €
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LIEVIK S
PRÍSLUŠENSTVOM
10 l d355 m
-Vhodné pre potraviny podľa právnych predpisov: Číslo 
plastového predpisu EÚ: 
10/2011 a 1935/2004. Testované akreditovaným 
skúšobným laboratóriom. 
- Odolné voči olejom, kyselinám a motorovej nafte 
- Vymeniteľné jemné sito z nehrdzavejúcej ocele 
- Jednoduchá inštalácia na hlaveň alebo nádrž pomocou 
adaptéra
Skladové číslo: 08-010-0044-60

RUČNÝ MAZACÍ LIS
pre centrálne systémy
Objem (cm³): 500 
Možnosti plnenia: 400 g tuková kartuša, DIN 1284, alebo 
voľne ložené 
Piestové ovládanie: s T-rúčkou 
Priemer pripojenia (mm): 20 
Hrúbka steny, rúrka tukového čerpadla (mm): 1 
Rozmery, ØxV (mm): 57 x 377
Skladové číslo: 08-010-0046-03

19Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



0.35 € 8.70 €

157.50 € 187.50 €

VRECIA POP
56x120
Skladové číslo:: 08-000-6103-01

VRECIA BIG BAG
90x90x165
Skladové číslo:: 68-500-9983-01

ROLOVANÉ VRECIA
5 kg, 3500 ks
Skladové číslo:: 60-999-9621-00

ROLOVANÉ VRECIA
10 kg, 2500 ks
Skladové číslo:: 60-999-9622-00

S Kramerom bez prekážok a s najlepšími 
cenami vrecoviny
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8.80 €

7.90 € 7.90 € 10.50 €

SPREJ STUDENÝ ŠTART
John Deere
MCB080
Skladové číslo: 18-700-0550-00

HLAVICA POHYBLIVÁ-ČERVENÁ
M22X1,5
Skladové číslo: 69-220-8044-00

HLAVICA POHYBLIVÁ-ŽLTÁ
M22X1,5
Skladové číslo: 69-220-8045-00

HLAVICA POHYBLIVÁ-ČERVENÁ
M16X1,5
FENDT, JOHN DEERE
Skladové číslo: 69-220-8111-00

MERACIE ZARIADENIE 
WALTERSCHEID
Skladové číslo: 08-000-5924-60 

58.90 € 	

Oprava ťažného zariadenia 

Walterscheid K80 v našej  

centrále! 

So žiadosťou o cenovú ponuku 

kontaktujte našich regionálne 

kompetentných kolegov alebo 

osobne navštívte naše predajne!

AKUMULÁTOR  
John Deere STRONGBOX 12V 475A 950CCA
MCEXTY6128W
Skladové číslo: 18-700-0552-00

182 €

21Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



1 743 € 
Cena bez montáže, bez podstavca
Podstavec: +230,- €,  Montáž:+330,- €

198.90 € 

772 € 

877.50 € 

386 € 

VÝDAJNY STOJAN NA NAFTU
PIUSI-CUBE 80 AGILIS
Vhodný k montáži na stenu, nádrž, alebo na zem v spojení s podstavcom. 
Slúži na výdaj nafty pomocou PIN kódu, alebo čipového kľúča 
max. pre 80 užívateľov.
Technické údaje:
Prietok: 70 l/min
Elektrické parametre: 230 V, 50 Hz, 900 W
Počet užívateľov:
Skladové číslo: 69-220-5008-58

SUDOVÁ ZOSTAVA NA NAFTU
PIUSI BATTERY KIT 3000,12V
• el. lamelové čerpadlo Carry 3000, 12 V, 45 l/min
• pracovný cyklus 30 min
• sací set (sacia hadica so sacím košom)
• manuálna výdajná pištoľ
• výdajná hadica DN 19 - 4 m
Skladové číslo: 69-220-5008-60

VÝDAJNÁ ZOSTAVA NA ADBLUE 
Suzzara Blue 3 PRO automat, s prietokomerom
Zostava obsahuje:
- Elektrické membránové čerpadlo 230 V, 35 l/min,
- výdajnú hadicu 6 m,
- automatickú výdajnú pištoľ
- digitálny prietokomer K24
- saciu hadicu 1,5 m so SEC spojkou,
- závesnú nerezovú konzolu
Skladové číslo: 69-220-4934-14

PREČERPÁVACIA ZOSTAVA NA 
ADBLUE
Prenosná, 230 V, manuálna pištoľ
Zostava obsahuje:
- elektrické membránové čerpadlo 230 V, 35 l/min,
- manuálna výdajná pištoľ,
- výdajná hadica 6 m,
- sacia hadica 1,5 m so sacím košom
Skladové číslo: 69-220-5008-57

MOBILNÁ NÁDRŽ NA NAFTU 
DT-MOBIL Easy 440 l s AKU Bateriou CAS 18 V
Mobilná nádrž na naftu s objemom 440 l a elektrickým čerpadlom CENTRI SP 30 
na 12V (výkon čerpadla 35 l/m) napojeným na AKU CAS batériu 18 V - 4 Ah. Na 
jedno nabitie dokáže vytankovať cca 700 l nafty.
Nádrž bez použitia ďalšieho zdroja , keďže má vlastnú nabíjateľnú AKU CAS 
batériu 18 V – 4 Ah s nabíjačkou 230 V.
Kompatibilná batéria AKU CAS aj s inými zariadeniami / Metabo, Mafell, Steinel, 
a i./
Rozmery: 118 x 80 x 71 cm, hmotnosť: 38 kg
Skladové číslo: 69-220-5008-59
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RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
M18 FUELaku 1356 Nm 1⁄2" s istiacim krúžkom
M18FHIWF12-502X +2X5 Ah aku, nabíjačka a kufrík
Motor: bezuhlíkový, Kapacita akumulátora: 5.0 Ah 
Typ akumulátora: Li-ion, Počet akumulátorov: 2 ks 
Doba nabitia akumulátora: 59 min, Dodávané v: Heavy Duty kufor 
Hmotnosť vrátane akumulátora: 3.3 kg, Max. krútiaci moment: 135/950 Nm 
Max. uťahovací moment: 135/950 Nm, Moment rázu matíc: 1491 Nm 
Počet otáčok bez zaťaženia: 0 - 425/0 - 1700 ot./min. 
Počet úderov: 0 - 450/0 - 2300" ú./min. 
Skladové číslo.: 08-021-0003-01

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
M18 fuel 1627 NM 3/4“ M18ONEFHIWF34-502X
+2X5AH aku nabíjačka + kufrík
M18 FUEL™ rázový uťahovák s vysokým točivým momentom zaručuje vynikajúci 
výkon - až 950 Nm max. uťahovací moment a až 1491 Nm moment rázu matíc. 
Inteligentný systém REDLINK PLUS™ - ochrana proti preťaženiu chráni náradie i 
akumulátor pred extrémnym namáhaním. REDLITHIUM-ION™ akumulátor poskytuje 
až 2x dlhšiu dobu chodu, až o 20 % viac sily, až 2x dlhšiu životnosť aku, lepší chod i 
pri teplote -20 °C v porovnaní s ostatnými technológiami Li-Ion. Individuálne riadenie 
jednotlivých článkov optimalizuje odber pri chode náradia a predlžuje životnosť. 3/4˝ 
štvorhran bezpečnostná spojka
Ukazovateľ stavu nabitia a LED svetlo
Skladové číslo.: 08-021-0004-01 

UHLOVÁ BRÚSKA
M18 FSAG125X-0X FUEL™ 125 mm
Prináša výkon ako 1200 W sieťová brúska .
Menšie rozmery prevodovej hlavy a nižší uhol pre akumulátor
- pre lepšie vyváženie a ergonómiu v porovnaní s predchádzajúcim modelom.
Antivibračné bočné madlo pre zníženie vibrácií. 
Matice FIXTEC™ pre jednoduchú výmenu kotúča bez nástrojov. 
Štíhly design rukoväti. Odnímateľný protiprachový kryt bráni prenikaniu úlomkov, 
čím predlžuje životnosť motoru. Bez kľúčová ochrana 125 mm - výnimočný rezný 
výkon a rýchle nastavenie krytu bez použitia kľúča.
Line-lock-out funkcie zabraňujúce automatickému spusteniu.
Skladové číslo: 08-021-0032-06

REDLITHIUM-ION
AKUMULÁTOR 
12 V 6,0 AH
Skladové číslo:  08-021-0500-13

AKU RÁZOVÝ 
UŤAHOVÁK
S POISTNÝM KRÚŽKOM - KOMPAKTNÝ
1/2 18V 339Nm
Bez batérie a nabíjačky
Vysoký koeficient účinnosti pri zaťažení -
krútiaci moment 339 Nm
Extrémne kompaktný dizajn s celkovou dĺžkou 
iba 124 mm zaručuje prístup do obmedzených 
priestorov.
Systém DRIVE CONTROL umožňuje užívateľovi 
prepnúť na jedno zo štyroch rôznych nastavení 
otáčok a momentu. 
Skladové číslo: 08-021-0061-01
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1/2" SADA NÁSTRČNÝCH 
HLAVÍC
16 DIELNA
Skladové číslo: 08-021-0505-87

GOLA SADA 
1/4"-1/2" 63 dielov
Skladové číslo: 08-021-0509-81
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REDLITHIUM-ION
AKUMULÁTOR
18V 5,0 Ah
Skladové číslo: 08-021-0500-05

HIGH OUTPUT
AKUMULÁTOR
18 V 8,0 Ah
Úplne nová prelomová technológia batérie HIGH OUTPUT™ 
poskytuje až o 50% viac výkonu pre všetky stroje M18™ 
v porovnaní s predchádzajúcou technológiou Milwaukee™ 
REDLITHIUM™.
Skladové číslo.: 08-021-0501-98

HIGH OUTPUT
AKUMULÁTOR
18 V 12,0 Ah
Najnovšia a absolútne prelomová technológia batérie HIGH 
OUTPUT™ poskytuje až o 50% viac výkonu pre všetky stroje 
rady M18™ v porovnaní s predchádzajúcou technológiou 
REDLITHIUM™.
Skladové číslo.: 08-021-0500-08

KOMPAKTNÁ RAČŇA
M12 1/2" 300Nm
Skladové číslo: 08-021-0060-01

UŤAHOVÁK
1/2 18V 745 Nm
Skladové číslo.
08-021-0003-14

AKU FUKÁR NA DVA 
AKUMULÁTORY 
Milwaukee M18 F2BL-0
Odstraňuje lístie, štrk a nečistoty s výkonom prietoku vzduchu až do 17 
m³/min. a rýchlosťou 233 km/h
Skladové číslo: 08-021-0402-00
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KOMPAKTNÁ REŤAZOVÁ PÍLA
M12 FUEL HATCHET 15 cm
Skladové číslo: 08-021-0088-13

ČELOVÁ AKU LAMPA  
L4HL2-301
Skladové číslo: 08-021-0399-09
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ORGANIZÉR PACKOUT 
3 zásuvky
Skladové číslo: 08-021-0504-02

ORGANIZÉR PACKOUT 
SLIM 4
veľký
Skladové číslo: 08-021-0505-68

RAČŇOVÝ UŤAHOVÁK
1/2 12V 81Nm
Skladové číslo: 08-021-0060-00

SADA SKRUTKOVAČOV
21 dielov

Skladové číslo: 08-021-0502-92

AKU VŔTAČKA S PRÍKLEPOM
M18FPD3-0X; 158 Nm

Skladové číslo: 08-021-0023-58

ORGANIZÉR PACKOUT 3
Skladové číslo: 08-021-0502-18

REŤAZOVÁ MOT. PÍLA
35CM M18FCHS35-0
Skladové číslo.: 08-021-0403-00
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196.65 €

480.50 €

476.60 €

265.40 €

SADA UHLOVÝCH
BRÚSOK

(230 a 125 brúsky) (DK0053G)
GA9020

(230-ka, 2200W); 
9558HNR

(125-ka, 840W)
Skladové číslo:

08-018-0422-01

127.70 €

AKU UHLOVÁ BRÚSKA
18V LI-ION BL 125MM bez aku a nabijačky (DGA504Z)
Možnosť použitia batérií zo skrutkovačov Makita s Li ion technológiou 18V 3,0Ah 
a 4,0Ah a 5,0Ah. Vhodné na rozšírenie existujúcej sady. 
Možnosť výberu vyššieho variantu s kufríkom Makita Systainer typ 3 
alebo bez kufríka. - systainer má aj vnútornú priehradku /vyberateľnú/ pre uhlovú 
brúsku.  Výhody náradia Makita s BL motorom: 
dlhšia práca na jedno nabitie batérie, zvýšená životnosť náradia aj batérie, 
menej údržby viac výkonu
Skladové číslo:
08-018-0280-00

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK 
1000Nm 1/2
18V LXT 1000Nm 1/2
Akumulátorový rázový uťahovák 
Makita s BL (s uhlíkovým bezkartáčovým) motorom.
Displej nabitia batérie
Elektronická 3-polohová voľba príklepu
Dvojité LED svetlo s funkciou predného a zadného osvetlenia
Skladové číslo: 08-018-0269-00

AKU PRÍKLEPOVÝ
UŤAHOVÁK
Li-ion LXT 18V/5,0 Ah,Makpac
Skladové číslo: 08-018-0215-07

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
18V LXT 1050Nm  3/4

Akumulátorový rázový uťahovák 
Makita s BL (s uhlíkovým bezkartáčovým) motorom.

Displej nabitia batérie
Elektronická 3-polohová voľba príklepu

Dvojité LED svetlo s funkciou predného a zadného osvetlenia
Skladové číslo: 08-018-0269-01

62.70 €

89.05 €

UHLOVÁ BRÚSKA
125 mm, 840W (9558HNR)
Kompaktná a výkonná jednoručná uhlová brúska.
Rotor a stator s náročnou izoláciou proti ostrému brúsnemu 
prachu s labyrintovým utesnením guľôčkových ložísk
Štíhly kryt s malým úchopovým obvodom
Aretácia vretena na ľahkú výmenu kotúčov
Prevodová hlava 4 x otočná o 90°
Model 9558NBK v praktickom kufríku s antireštartom
Skladové číslo: 08-018-0408-00

AKU UŤAHOVÁK
18V LXT Li-Ion BL 50Nm (DDF485Z)
Skladové číslo: 08-018-0215-15

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
40V XGT Li-ion BL 1800Nm 3/4 (TW001GM201)

Skladové číslo: 08-018-0269-04

619 €
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75.00 €

177 €
214 €

AKU MAZACÍ LIS 
18V LXT BL Li-ion Z (DGP180Z) (bez aku, kufríka a nabíjačky)
Akumulátorová dekalamitka MAKITA DGP180Z
Výbava:
- 475 ml zásobník
- pracovné osvetlenie 
- max tlak 69 Mpa 
- dĺžka hadice je 1,2 m 
- verzia DGP180Z je dodávaná
- bez akumulátorov a nabíjačky 
Skladové číslo: 08-018-0215-09

18V LXT BEZVRECKOVÝ 
AKU VYSÁVAČ
DCL284FRFB
Skladové číslo: 08-018-0340-01

208 €

152.90 €

32.45 €

286.60 €

119 €

148 €

LI-ION AKUMULÁTOR
18V 6,0AH 
BL1860B BUL
Skladové číslo: 08-019-0019-33

18V LXT UŤAHOVÁK
330Nm 1/2"
Skladové číslo: 08-018-0266-04

18V LXT UŤAHOVÁK
700Nm 1/2"
Skladové číslo: 08-018-0268-01

221-DIELNA SADA
NÁRADIA V KUFRÍKU
Skladové číslo: 08-019-0023-30

MAKITA SADA
VRTÁKOV A BITOV 102 DIELNA
Li-ion 14,4 V-18 V Z
Skladové číslo: 08-019-0024-32

BLUETOOTH 
EQ + RÁDIO
MR006GZ
Skladové číslo:08-018-0353-11

MOKRO-SUCHÝ VYSÁVAČ 
25L 1250W 216 M3/H

Skladové číslo: 08-018-0725-00

27Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



REFLEXNÁ BUNDA
ŽLTO/MODRÁ S-5XL 
vonkajši materiál: 55% bavlna, 
45%, polyster 240 g.
vnútro: 100% polyster 60 g. 
výplň: 100% polyster. 
vodeodolná vrstva
Skladové číslo:
09-004-4226-00-
09-004-4226-07

44.80 €

14.10 € 12.50 €

7.15 €

NÁRAZUVZDORNÉ NITRILOVÉ 
RUKAVICE
Portwest M - XXL
Kompatibilné s väčšinou zariadení s dotykovou obrazovkou a umožňujú 
bezproblémovú interakciu bez toho, aby ste si ich museli zložiť. Vhodné 
pre prostredia s elektrostatickým výbojom (ESD).
Skladové číslo: 09-004-4110-50-
                       09-004-4110-56

EFEKT PASTA S 
PUMPICKOU
5L
Skladové číslo: 86-505-5166-00

EFEKT PASTA
5L
Skladové číslo: 68-505-5162-00

22.30 €

20.25 € 21.70 €

23.30 €

BUNDA DO DAŽĎA
DIADORA UTILITY TECH
S-4XL
Skladové číslo: 
09-004-4105-01-
09-004-4105-07

ČIŽMY UNIVERSAL
Demar, EVA pena
Veľkosť: 40-47, s vyberateľnou vložkou.
Skladové číslo:
09-004-4520-40-
09-004-4520-48-

LUNA DÁMSKE ČIŽMY
EVA pena
Veľkosť: 36-41, s vyberateľnou vložkou
Skladové číslo:
09-004-4521-36-
09-004-4521-39

POLOČIŽMY FARMER
EVA pena

Veľkosť: 40-49, s vyberateľnou vložkou
Skladové číslo: 09-004-4522-40-

09-004-4522-49-
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REFLEXNÁ VESTA
S-5XL

Skladové číslo.:
09-004-4226-20-
09-004-4226-23

3.10 €

21.60 €

MONTÉRKOVÝ OVERAL
S-3XL
Skladové číslo: 09-004-4127-00 - 
                       09-004-4127-05

18.40 €

48.55 €

V TRACK ULTRA ČIŽMY
ZELENÉ VYSOKÉ 40-49
vyrobené z EVA (etylén vinyl acetát) – EVA je vysoko 
kvalitný,
izolačný materiál, odolný proti roztrhnutiu a proti sklzu
• pena, ktorá neabsorbuje vodu.
• celková výška: cca 29 cm
• veľmi pohodlné nosenie vďaka nízkej hmotnosti (350 g/
topánka veľkosti 44).
• tepelne odolná – chráni proti teplotám až – 30 ° C.
• obuv je vybavená vyberateľnou textilnou vložkou.
• vynikajúce tlmenie nárazov štruktúrou EVA materiálu
• elastická, stabilná
• extrémne odolná proti roztrhnutiu
• podrážka odolná proti sklzu
Skladové číslo:
09-004-4540-40- 
09-004-4540-49

32.20 €

ČIŽMY CAMMINARE
EVA S5 zelené 41-48 

Vysokokvalitné a mimoriadne ľahké čižmy sú vyrobe-
né z 82% polyetylénu a 18% vinyl acetátu.

Sú absolútne vodeodolné, majú dokonalú izoláciu a 
to aj pri extrémne nízkych teplotách.

Majú thermo vložku, ktorá 
ochráni vaše nohy aj pri – 40°C.

Výrobca: Camminare
Skladové číslo:

09-004-4552-41-
09-004-4552-48

DÁMSKE PRACOVNÉ 
ČIŽMY CAMMINARE

EVA S5
Extrémne nízka hmotnosť, dokonalý komfort pri 

nosení, tvarovo stály materiál EVA so životnosťou až 
3x vyššou ako u bežných gumových čižiem. 100% 
vodotesné, vyberateľná vložka, teplotná odolnosť 

materiálu až do -30°C. Veľkosť: 41-48
Skladové číslo:

09-004-4541-41-
09-004-4541-48

12.85 €

ČIŽMY ČIERNE
DUNLOP
Skladové číslo: 
09-004-4013-35-
09-004-4013-48
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51.80

TALAN OUTDOOR 318
S3+SRA
Skladové číslo:
09-004-4108-37
09-004-4108-47

24.60 €

OCHRANNÁ OBUV
TALAN COMFORT S3+SRC

Comfort (S3+SRC) ľahká, vode odolná koža, pracovná obuv 
odolná voči chemikáliám, 

antistatická zosilnená protišmyková podrážka
Veľkosti: 37-47
Skladové číslo:

09-004-4097-37-
09-004-4097-47

24.40 €

OCHRANNÁ OBUV
TALAN FORWARD S3+SRA

Členková pracovná a bezpečnostná obuv – celokožená.
Zvršok: lícová hovädzia useň v hrúbke 2, 0-2, 2 mm. 

Podšívka: textília Cambrella s absorpčnou schopnosťou. 
Vkl. vložka: anatomicky tvarovaná, antistatická, potiahnutá Cambrellou

Podrážka: PU/TPU, olejuvzdorná, antistatická, protišmyková, nepíšuca, 
dvojzložkový nástrek 

Veľ. 36-48/vrátane 40, 44/ 
Norma: EN ISO 20347:2005, EN ISO 20345:2005 

Prevedenie: S1 SRC- s oceľovou špicou
Skladové číslo.:

09-004-4088-37 - 09-004-4088-47

49.80 €

TALAN OUTDOOR 368
S3+SRA
Veľkosti: 37 - 47
Skladové číslo: 
09-004-4109-37-
09-004-4109-47

38.50 €

PRACOVNÁ OBUV AIRFLEX 
TALAN STYLER LOW S3+SRC
Ľahká, vodeodolná pracovná obuv.

Kompozit koža, podrážka odolná voči olejom,
chemikáliám, je antistatická,

SRC odolná voči pošmyknutiu,
dvojdielna podrážka. Veľkosti : 37-47

Skladové číslo: 
09-004-4092-37 -

09-004-4092-47

PRACOVNÁ OBUV
TALAN STYLER S3+SRC
ľahká, vodeodolná pracovná obuv,
Kompozit koža, podrážka odolná voči olejom,
chemikáliám, je antistatická,
SRC odolná voči pošmyknutiu,
dvojdielna podrážka. S3-SRA+S3
Skladové číslo: 
09-004-4091-37-
09-004-4091-47

41.85 €

4.32

OCHRANNÉ RUKAVICE
GUIDE 763
Veľkosti: 8-11
Skladové číslo:
09-004-4945-08-
09-004-4945-11

OCHRANNÉ RUKAVICE 
zosilnené , GUIDE 764W 
Skladové číslo: 09-004-4948-08 - 
                       09-004-4948-11
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38.50 €

59.40 €

70.10 €

40.70 €

PRACOVNÉ TOPÁNKY 
Portwest Girder S3S ESD
Veľkosť: 37-47
Skladové číslo:
09-004-4110-37-
09-004-4110-47

OCHRANNÁ
PRACOVNÁ OBUV ERMES 

S3 (SRC) KOMPOZIT NAPPA KOžA
Veľkosti od 38 do 48!

Kompozitová ochrana vyberateľné antistatické vnútro
Kevlar podrážka, odolná voči prepichnutiu

PU 2D protišmyková ochrana. Podrážka odolná voči oleju SRC. 
EN20345:2011 S3 SRC,

Antistatická obuv.
Skladové číslo:

09-004-4086-38–
09-004-4086-48

56.70 €

PRACOVNÉ KOŽENNÉ
TOPÁNKY

ARES S3 CK
Zvršok: Pracovná obuv z kože.

Planžeta: Kovová. Vynikajúce antistatické vlastnosti.
Vnútorná vložka: antibakteriálna.

Mäkká bandáž pre pohodlné nosenie. 
Chráni priehlavok a je odolná

voči olejom a pošmyknutiu.
Polyuteranová podošva. PU2D: nepišúca,

antistatická, odolná proti olejom,
pohonným hmotám a kontaktnému

teplu do 110°C.
Veľkosti: 38-48
Skladové číslo:

09-004-4087-38–
09-004-4087-48 

PÁNSKA FLÍSOVÁ BUNDA
Olivová

Veľkosť: S - 5XL
Skladové číslo:

09-300-0153-00 –
09-300-0153-07

61.00 €

38.10 €42.20 €

PRACOVNÉ TOPÁNKY
PORTWEST GIRDER S3S ESD
Veľkosť: 37-47
Skladové číslo:
09-004-4111-37-
09-004-4111-47

PRACOVNÁ OBUV 
PEZZOL SHELBY S3 
Veľkosť: 37-47
Skladové číslo:
09-004-4115-37 -
09-004-4111-47

PRACOVNÁ OBUV 
PEZZOL SHELBY S3 
Veľkosť: 37-47
Skladové číslo:
09-004-4115-37 -
09-004-4111-47
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